

新闻稿  
实时发布

## 数码港社群成员 CoronAI 及 IPification 荣获 2020 世界信息峰会大奖

香港，2020 年 12 月 18 日 – 数码港欣然宣布，两间杰出的社群成员荣获 2020 世界信息峰会大奖 (World Summit Awards, WSA)，分别是发展医疗科技的 CoronAI 及研发流动装置验证解决方案的 IPification。是次世界信息峰会大奖分为 8 个组别，合共收到超过 180 个国家、近 350 个提名，而 CoronAI 及 [IPification](#) 为 40 名获奖者中唯一两家香港公司。这充分肯定数码港社群成员的实力，亦反映数码港培育初创企业及推动创新科技的成就。

[世界信息峰会大奖](#)是联合国「信息社会高峰会」举办的国际性大奖，贯彻联合国可持续发展目标的原则，以科技创新及社会价值两大方面作评审标准，表扬对社会带来正面影响的创新科技解决方案。今年的评审团分别从八个界别中选出五强为得奖作品，CoronAI 及 IPification 分别在「健康及福祉组」(Health & Well-Being)及「商务及贸易组」(Business & Commerce) 中获奖，成为各自领域中全球五个最佳解决方案之一。

数码港创意微型基金受资助公司 CoronAI，通过结合电阻抗断层成像技术及各种科技，研发出人体器官的实时三维扫描，提供具备成本效益、简便易用的解决方案，让用家在毋须医疗专业人士在场下，仍能进行初步检查。用家只须在胸前戴上围带，连接到屏幕的电极装置就能产生人体器官的实时影像，同时显示在数据平台，供医生查看及分析实况扫描，更可以比较及监测该器官随时间产生的变化。

IPification 透过利用电讯商提供的网络 IP 地址，验证流动装置、SIM 卡及手提号码，为用户提供一键式安全数码身分认证。IPification 的专利技术可以为每个手机应用程序，提供安全、毋须密码、兼容性高的用户身分验证、手提号码认证，以及预防诈骗的解决方案。IPification 的技术已应用于 11 个市场，涵盖 3.5 亿流动用户。

数码港首席公众使命官陈思源表示：「我们很高兴看到两位优秀的数码港社群成员脱颖而出，成为各自领域中全球五个最佳解决方案之一，在国际舞台大放异彩。奖项除了表扬他们的努力，更肯定了他们的创新方案对社会的正面影响。数码港将继续培育数码科技人才及初创企业，建立充满活力及多元化的创科生态系统，更重要的是，在社会加速转型的新常态下，协助初创发挥数码科技的影响力，以科技造福社会。」

CoronAI 行政总裁 Anushka Purohit 表示：「CoronAI 能够获颁世界信息峰会大奖，并肯定我们的解决方案对社会带来正面改变，让我们感到十分骄傲。我们于今年 10 月加入『数码港创意微型基金』，接通全面创业支持及网络，让我们能与潜在客户、投资者及合作伙伴保持连系，进一步开拓公司业务，期望未来能持续优化产品，为社会带来更多裨益。」

益。」

**IPification 创办人暨主席张立申**表示：「我们非常荣幸能够获颁世界信息峰会大奖，感激沿途团队成员、业务伙伴、投资者及客户的支持。数码港作为香港金融科技枢纽，其独特地位让我们能够与创科生态圈建立紧密连结，并与著名的金融机构及初创企业合作，一展所长。」

2020 世界信息峰会大奖以八个界别评审参赛企业，包括「政府及市民参与」、「健康及福祉」、「学习及教学」、「环境及绿色能源」、「文化及旅游」、「智慧居住环境及城市化」、「商务及贸易」以及「共融及赋权」。得奖名单展示出全球数码解决方案多元化及创新的特性，亦证实数码科技能在世界不同角落推动社会进步。

###

请按[此处](#)下载高像素新闻图片。



数码港首席公众使命官陈思源表示：「我们很高兴看到两位优秀的数码港社群成员脱颖而出，成为各自领域中全球五个最佳解决方案之一，扬威国际舞台。」



**CoronAI 行政总裁 Anushka Purohit**表示：「CoronAI 能够获颁世界信息峰会大奖，证明我们的解决方案对社会带来改变，让我们感到十分骄傲。」



**IPification 创办人暨主席张立申表示：**「我们非常荣幸能够获颁世界信息峰会大奖，沿途有赖团队成员、业务伙伴、投资者及客户的支持。」

传媒查询，请联络：

**数码港企业传讯组**

庄菀婷

电话：（852） 3166 3867

电邮：[sandrachong@cyberport.hk](mailto:sandrachong@cyberport.hk)

**圆通财经公关**

郑宇晴

电话：（852） 3428 5691

电邮：[scheng@yuantung.com.hk](mailto:scheng@yuantung.com.hk)

**关于数码港**

数码港为一个创新数码社群，汇聚约1,600间初创企业和科技公司，由香港特别行政区政府全资拥有的香港数码港管理有限公司管理。数码港的愿景是成为数码科技枢纽，为香港缔造崭新经济动力。数码港透过培育科技人才、鼓励年轻人创业、扶植初创企业，致力创造蓬勃的创科生态圈；借着与本地及国际策略伙伴合作，促进科技产业发展；同时加快公私营机构采用数码科技，推动新经济与传统经济融合。

详情请浏览 [www.cyberport.hk](http://www.cyberport.hk)